Арифметическая прогрессия(Для начинающих)

(Время: 1 сек. Память: 16 Мб Сложность: 15%)

 Заданы первый и второй элементы арифметической прогрессии. Требуется написать программу, которая вычислит элемент прогрессии по ее номеру. 

Входные данные

 Входной файл INPUT.TXT содержит три целых числа, разделенных пробелами – первый элемент прогрессии A1 (1 ≤ A1 ≤ 1000), второй элемент прогрессии A2 (1 ≤ A2 ≤ 1000), и номер требуемого элемента N (1 ≤ N ≤ 1000). 

Выходные данные

 Выходной файл OUTPUT.TXT должен содержать одно целое число - N-й элемент арифметической прогрессии. 

Пример 
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Пояснение к примеру

 Здесь речь идет о следующей последовательности чисел: 

 1, 5, 9, 13, 17, 21, … 

 В данной последовательности D=4, поэтому A1=1, A2=A1+D=5, A3=A1+2*D=9, и т.д. Поскольку нам нужно было найти 3й элемент прогрессии, то ответом на задачу является число 9.
Рекомендации
Это достаточно простая задача. Зная первые два члена арифметической прогрессии мы можем найти шаг прогресси D=A2-A1. После чего N-й элемент прогресси определяется по формуле AN=A1+D*(N-1).

Программа

var 

a,b,c,d,n:longint; 

begin 

assign (input,'input.txt'); reset (input); 

assign (output,'output.txt'); rewrite (output); 

read (a,b,c); 

d:=b-a; 

b:=a+d; 

n:=a+d*(c-1); 

write (n); 

close (input); 

close (output); 

end.
